

## ПРОТОКОЛ № 9

### Дистанційного засідання ТК171 "Продукція парфумерно-косметичної промисловості".

07 листопад 2017 року

м. Київ

#### Перелік членів ТК що прийняли участь у дистанційному голосуванні:

Філатова В. В.- Голова ТК 171

Повноважні представники ТК 171:

№	Назва організації	Повноважний представник організації - члена ТК
1	Приватне підприємство "Вексхолд"	Шаповалова Наталія Анатоліївна
2	Українсько-ізраїльське Товариство з обмеженою відповідальністю спільне підприємство «Вельта-Косметік»	Рибка Євгенія Василівна - Начальник лабораторії
3	Товариство з обмеженою відповідальністю «Українські аерозолі»	Шершенюк Іван Андрійович - Начальник науково-дослідницького центру
4	Товариство з обмеженою відповідальністю «Крієйтив Лаб «Перфі»	Філатова Вікторія Валеріївна - Засновник
5	ТОВ "Ельфа лабораторія"	Короленко Юлія
6	ТОВ "МНВО "Біокон"	Каретник Наталія Володимирівна - головний технолог-розробник
7	ТОВ ФНДНЦ "Альянс краси"	Покрасьон Яна Анатоліївна
8	ДП "Укрметртестстандарт"	Крицька Євгенія Миколаївна
9	ДП "Миколаївстандартметрологія"	Сергєєва Тетяна Іллівна
10	ТОВ ВТФ «Екмі»	Андрійчук Ірина Володимирівна
11	ТОВ «Слобожанський миловар»	Щелок Олена Юріївна
12	ТК – 86 «Олії, жири та продукти їх переробки»	Матвєєва Тетяна Вікторівна
13	ДП «УкрНДНЦ»	Погребецька Неоніла Григорівна
14	ТОВ «Аромат»	Назарова Віра Семенівна

Із 16 повноважних представників організацій-членів ТК 171 участь у голосуванні прийняли представники від 14 колективних членів ТК. Відповідно кворум є.

Члени ТК 171 були проінформовані щодо нової редакції Пропозиції щодо нової сфери діяльності ТК 171 з урахуванням зауважень та пропозиції від УкрНДНЦ. Доопрацьована пропозиція була надіслана членам ТК 171 разом із Бюлетенем для голосування (форма голосування електронними листами).

#### Питання, винесені на голосування:

1. Затвердити Пропозиції щодо нової сфери діяльності ТК 171 з урахуванням зауважень та пропозицій від УкрНДНЦ.

## **Додаткова інформація**

Для забезпечення чіткої розмежованості сфер діяльності та об'єктів стандартизації національних ТК з метою недопущення їх дублювання, та приведення структури ТК у відповідність до структури міжнародного ТК ISO/TC 217, на засіданні ТК 171, яке відбулось 12.07.2017 року було прийняте рішення щодо розширення сфери діяльності ТК 171 за кодом 07.100.99 – інші стандарти з мікробіології (в частині парфумерно-косметичної продукції).

### **УХВАЛИЛИ:**

За – 14. Проти - 0. Утрималося - 0.

Голова ТК 171

Філатова В.В.

Відповідальний секретар ТК 171

Шершенюк І.А.